



## В Калуге проводится проверка по факту смерти работника организации



Следственными органами СУ СК России по Калужской области проводится уголовно-процессуальная проверка по факту гибели 37-летнего мужчины при производстве работ на строительной площадке, расположенной на Тульском шоссе города Калуги.

По версии следствия, потерпевший, заступив в рабочую смену, производил работы по укладке песка на дно траншеи, предназначенной для укладки канализационной системы. При этом одна из стен траншеи, не оборудованная укреплениями, от тяжести собственного веса обрушилась на работника. От полученных повреждений мужчина скончался на месте. В результате происшествия пострадал еще один работник - он получил перелом, сейчас продолжает лечение, по окончании которого будет установлена тяжесть вреда, причиненного его здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

В настоящее время следственными органами изъята документация, отражающая ведение должностными лицами надзорной деятельности по охране труда, выясняются все обстоятельства происшествия. По окончании проверки будет принято процессуальное решение и дана правовая оценка действиям самих работников, лиц, отвечающих за соблюдение правил охраны труда, и руководства организации.

14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1311583>